

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2019年12月10日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版 星期二 己亥年十一月十五 国内统一刊号 CN41-0049 总第8549期 <http://www.zhld.com>

河南省一级报纸

全市黑臭水体治理攻坚工作会议召开

刘继标出席并讲话 丁福浩主持

本报讯 (记者 王艳) 12月9日下午,全市黑臭水体治理攻坚工作会议召开。会议总结我市黑臭水体治理工作进展情况,分析存在的问题,进一步夯实责任、强化举措,提升标准、集中攻坚,确保全面完成治理任务。市委书记刘继标出席会议并讲话。市长丁福浩主持会议。吉建军、路云出席会议。

刘继标指出,黑臭水体治理是政治工程,必须听令而行、闻令而动。全市各级各部门必须进一步提高政治站位,站在树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,扛牢政治责任,严

明政治纪律,不折不扣推动党中央、国务院和省委、省政府关于黑臭水体治理工作的各项部署要求,在周口落地落细落实到位。

刘继标强调,黑臭水体治理是生态工程,必须立足当前、着眼长远。一方面,

要立足当前,紧盯目标任务抓好攻坚。中心城区在消除贾东干渠、杨脑干渠、幸福河、洼冲沟4条黑臭水体的基础上,年底再消除流沙河、交通干渠2条黑臭水体,2020年3月底前消除运粮河黑臭水体,2020年年底全面完成中心城区黑臭水体治理任务。另一方面,要着眼长远,

突出长效抓好管理。要坚决落实好“河长制”,强化督查问效,加强长效监管,坚持标本兼治,在治本上下功夫,遏制黑臭水体增量,严防黑臭水体反弹。同时,要尽快完善城乡生活垃圾、生活污水收集转运体系建设,确保取得“河岸整洁、水域干净、沟坡有序”的良好成效。

刘继标强调,黑臭水体治理是民生工程,必须不忘初心、牢记使命。各级各部门必须严格落实“党政同责、一岗双责”“三管三必须”责任,坚持以铁的纪律、拼的干劲,层层传导压力,层层压实责任,以更高的标准、更严的要求、更硬

的举措,坚决打好黑臭水体治理攻坚战,坚决如期完成黑臭水体治理的各项目标任务。凡是因责任不落实、工作不到位,或者漠视和侵害群众利益、给周口添乱抹黑的,市委、市政府坚决严肃问责,绝不姑息。

丁福浩要求,要聚焦目标抓落实,聚

焦质量抓落实,聚焦速度抓落实,聚焦责

任抓落实,集中力量打好黑臭水体治理攻

坚战。

会上,吉建军宣读了《周口市黑臭水

体治理攻坚行动实施方案》。路云安排部

署全市黑臭水体治理攻坚工作。②2



玫瑰香飘致富路

昨日上午,沈丘县北城办事处苏楼村玫瑰生态园里,两名工人正在为大棚玫瑰套泡沫网套。该生态园占地20余亩,有8个保温大棚,是返乡农民工周文朋夫妇的创业项目。据了解,种植大棚玫瑰,市场前景广阔,每亩纯收入1万多元。

黄海涛 摄



让实体经济越来越结实

张辛欣 金地

实体经济是国家发展的本钱,是构筑发展战略优势的重要支撑。无论是化险为夷,还是实现高质量发展,都离不开振兴实体经济。

“集中精力办好自己的事”,“推动农业、制造业、服务业高质量发展”,“提升科技实力和创新能力”……12月6日召开的中央政治局会议分析研究了2020年经济工作,在关键时刻为实体经济健康发展指明方向,也让制造企业更加坚信,把实体主业做得越结实,应对挑战的底气就更足,未来发展的信心就更强。

今年以来,面对复杂多变的外部环境和国内发展转型压力,我国经济发展稳中有进,实体经济功不可没。前10月,不可否认,面对多重挑战,我国实体经济正在经历艰难爬坡,一些制造企业倍感压力。比如,外部环境多变,没有过硬的产品就难有稳定的市场;融资压力大,没有塑造健康的肌体就难以应对风险……但正如中央政治局会议所强调,要坚持用辩证思维看待形势发展变化。

居民“下单” 干部“接单”

河南日报记者 惠婷 孙欣

扯线充电,很不安全。”王吉人紧紧握住李超的手说。

“这是大家普遍反映的问题,5个充电棚已经规划好了,等小区路面改造一结束,立即开工建设。”李超的回答也很实在。

“物业管理混乱的问题什么时候能解决?”听说街道干部来征求意见,好几位居民围了过来,大家你一言我一语,屋子里顿时热闹起来。

“大家提出的问题,我们照单全接。物业管理方面,15天之内,本地一家知

这也启示实体经济企业正确看待危机,更要善于危中寻机。

风雨挑战吓不倒有准备之人。记者近日在多地调研发现,纵然挑战依旧,相较于此前的犹豫与彷徨,企业家们更加从容、务实、坚定,更加聚焦主业增强核心竞争力,着眼于长远进行一系列布局。

加大对制造的投资、回流优质工厂、更敏捷捕捉需求、更注重创新与绿色……来自经济一线的积极变化,反映出制造企业聚焦实业的坚定信心。瞄准发展质量与活力的一系列创新,让实体经济“骨骼”更强健,“肌肉”更结实。

为了强化实体经济和帮助企业转型升级,着力缓解融资难融资贵问题,深化

“放管服”,营造公平的市场环境,建立创新受益、违规违法者受罚的机制……近来出台的一系列改革举措,精准聚焦问题,有助于让从业者更加心无旁骛做实业、聚精会神谋创新。

坚定实业为本,坚持创新引领,务实推进改革,把实体经济根基筑得更加牢固,中国经济大树将会根深叶茂、生机勃发。我们就有信心、有能力、有条件实现经济持续健康发展。



我市企业首获“全国质量标杆”奖

本报讯 (记者 付永奇) 记者昨日从相关部门获悉,2019年“全国质量标杆”典型经验遴选结果公布,我省5项典型经验被评为2019年“全国质量标杆”,其中商水县推荐的“河南阿尔本制衣有限公司基于AQRCIS系统实现服装定制的实践经验”,被认定为2019年“全国质量标杆”。这是我市企业首次获此殊荣。

河南阿尔本制衣有限公司由阿尔本企业于2012年投资兴建。阿尔本企业成立于1992年,是一家集品牌设计、智能制造、个性化定制销售为一体的大型企业。公司主要生产中高档时装,产品出口到日本、欧洲和北美等20多个国家和地区。阿尔本公司现有员工7000余人,2018年业务收入10.97亿元。

和很多企业一样,随着生产规模不断扩大,阿尔本也遇到了生产设备、技术水平与快速发展不平衡而影响产品质量的问题。“这个时候我们意识到,单纯依靠传统的服装生产模式已经无法满足企业对高质量的需求了,转型升级是必行之路。”董事长吴丽霞告诉记者,“从2013年开始,阿尔本开始进行服装生产信息化的探索,通过自主研发生产管理软件、购进先进的自动化生产设备等,对企业进行智能化改造,以减少人工干预,提升产品质量。”

阿尔本通过深入分析在服装定制生产过程中客户与企业的需求,结合多年实践经验,形成了独具特色的“阿尔本二维码信息系统”。该系统解决了定制产品多样化、复杂化与生产批量化之间的矛盾,在为客户提供个性化产品的同时,集成质量控制与追溯、员工考核与激励、数据统计与分析等功能,提升数据统计的准确性,提高生产效率和产品品质。“过去生产中遇到质量问题,需要靠一次次召开会议才能解决,现在管理人员通过智能系统就能快速解决问题。”该公司负责技术的总经理李天凝说。

通过创新经营和科学管理,阿尔本走出了一条从粗放型生产到精细化生产的品牌发展之路,企业管理效率显著提升,产品质量更加稳定可靠,企业的净利润节节攀升。

在智能改造的过程中,阿尔本收获14项服装生产软件著作权和23项专利,通过了国家级“两化”融合贯标体系认证,并获得河南省智能制造标杆企业、河南省质量标杆企业、省级“智能工厂”等荣誉称号。

“下一步,我们将以获得‘全国质量标杆’奖为契机,不断加大投入力度,加强管理,提升质量,做河南省乃至全国最好的服装加工企业。”吴丽霞告诉记者。①6

居民“下单” 干部“接单”

河南日报记者 惠婷 孙欣

扯线充电,很不安全。”王吉人紧紧握住李超的手说。

“这是大家普遍反映的问题,5个充电棚已经规划好了,等小区路面改造一结束,立即开工建设。”李超的回答也很实在。

“物业管理混乱的问题什么时候能解决?”听说街道干部来征求意见,好几位居民围了过来,大家你一言我一语,屋子里顿时热闹起来。

“大家提出的问题,我们照单全接。物业管理方面,15天之内,本地一家知

名的物业公司就会入驻咱小区,你们反映的问题很快就能解决。”李超说。

美好家园小区建于本世纪初,有18栋楼,900户居民。小区建成时间不算太长,但居民的烦心事却有一大堆。最让他们头疼的是,小区三天两头停电,一到下雨天污水横流。“针对小区群众反映强烈的问题,我们就先期改造了电网,重修了雨水管道,反响不错。”李超告诉记者。

川汇区是周口市的老城区,有老旧小区792个,涉及居民15万人,占全区

人口的四分之一。老旧小区普遍存在设施老、环境差、服务缺、管理弱等问题,成了百姓的烦心事。

(下转第二版)

主流媒体
看周口



中国银行爱驾汽车卡,私家车
免费办,ETC免费送,高速收费站快
速通过。中国银行爱家分期,期限
1~3年,最高授信30万元,详询
中国银行各网点。

